«Страна Шоколандия»
Сценарий развлекательного досуга  для дошкольников старшей группы
ЦЕЛЬ: Наполнить время пребывания ребят в детском саду позитивными эмоциями.
ЗАДАЧИ: - развивать у детей наблюдательность, сообразительность, логическое мышление;
- развивать умение ритмично двигаться под музыку разного характера, умение подбирать музыкальные инструменты в соответствии с заданной темой;
-развивать творческие и исполнительские способности детей.

Ход мероприятия.
ВЕДУЩАЯ:	Дорогие ребята! Сегодня мы приглашаем вас отправиться в страну 
		Шоколандию. Хотите? Тогда нам нужно предупредить маму, что мы 
		отправляемся в путешествие и сделать разминку перед дальней дорогой.
ТАНЕЦ-ИГРА «ПОМАХАЛИ РУЧКОЙ МАМЕ»
ВЕДУЩАЯ:	За горами, за лесами,			Задаёт король вопрос: 

За чудесными долами
Шоколадная страна
Берег моря заняла.
Из отборных шоколадок
Там дворец построен ладный.
И Великий Шоколад
Там на троне править рад!
У него Премьер-министр
Трюфель, преданный артист.
Первым он всегда с утра
На ковре у короля.
— Как стране моей спалось?
Тот всегда ответить рад:
— Сладко! О Великий Шоколад!
Из большого сундука
Достаёт Король тогда
Шоколадку для министра,
Сладкоежки и артиста.
Шоколадная страна
Так жила день ото дня,
И Великий Шоколад
Был всегда этому  рад!

ВЕДУЩАЯ: Сейчас мы с вами полетим на волшебных зонтиках в сказочную сладкую страну. Возьмите в руки зонтики и приготовьтесь к полёту. Только будьте внимательны, двигаться нужно так, как подсказывает музыка. Готовы? А теперь полетели!
Двигательное упражнение: «Волшебный полёт»
Дети двигаются под разнохарактерную музыку, меняя движения. 
Открывается занавес – на сцене «Конфетное дерево»
ВЕДУЩАЯ: 	Ребята, посмотрите на это дерево!
Кажется, мы на месте - в Шоколадной стране.

Появляется Король Шоколад 
Король Шоколад: Здравствуйте ребята! Я - Король страны Шоколандии.
  Меня зовут Король Шоколад!
ВЕДУЩАЯ (и дети): 	Здравствуйте, Ваше Величество!
Король Шоколад:  Очень часто говорят – Дети любят шоколад,
  Всевозможные  конфеты… Это верные приметы?
Ну, раз вы такие сладкоежки, тогда отгадайте загадки:
Он живёт в своей фольге, быстро тает он в руке.
Очень вкусен, очень сладок, мажет мордочки ребяток. (Шоколад)
Красивый и нарядный – на праздник подают,
Наверх поставят свечки и тут же подожгут.  (Торт)
Вкуса бесподобного, но очень уж холодное.  (Мороженное) 
Мы в кондитерской шуршим фантиками яркими.
И на праздник мы хотим к вам попасть с подарками. (Конфеты)
Выходит Принцесса Конфетка
Конфетка:	Здравствуйте, ребята! Здравствуйте, Ваше Величество!
Я – Принцесса Конфетка! Я обожаю мармелад, ем я также шоколад!
Я с собой принесла всё, что нужно для приготовления шоколада.
Король Шоколад: Давайте вместе  приготовим шоколадное угощение.

«Шоколадное рондо» (инструменты-самоделки)
Рефрен хоровой (все дети)
Шоколад, шоколад, всюду шоколад!
Педагог:  Шоколад с орехами, с вафельной крошкой,
Пористый, горький, белый шоколад.
Рефрен хоровой (все дети)
Шоколад, шоколад, всюду шоколад!
Педагог: Вот бобы-какао на фасоль похожи,
Мы потрём их быстро прямо в шоколад!
Рефрен хоровой (все дети)
Шоколад, шоколад, всюду шоколад!
Педагог: Вот какао-масло – на масло похоже,
Размешаем, размешаем прямо в шоколад!
Рефрен хоровой (все дети)
Шоколад, шоколад, всюду шоколад!
Педагог: Сладкий сахар и ваниль на песок похожи –
Сыплем, сыплем прямо в шоколад!
Рефрен хоровой (все дети)
Шоколад, шоколад, всюду шоколад!
Педагог: Вот орехи, изюм, вафельная крошка –
Добавляем, добавляем, прямо в шоколад!
Рефрен хоровой (все дети)
Шоколад, шоколад, всюду шоколад!
Педагог: Вы хотите пористый, с пузырьками мелкими? –
Воздух надуваем прямо в шоколад!
Рефрен хоровой (все дети)
Шоколад, шоколад, всюду шоколад!
Педагог:
Вот и всё готово, всем на удивленье,
Масса шоколадная просто объеденье! (пробует)

Конфетка: После шоколадных конфеток всегда остаются красивые фантики. Давайте с ними потанцуем. Но танец будет непростой. У каждого есть свой фантик, и когда песня будет заканчиваться, ребята с одинаковыми фантиками должны найти друг друга и встать в пары.
Танец-игра с бумажными фантиками

ВЕДУЩАЯ:  Как же много сладостей окружает нас в этой стране. Пора бы запить их чем-нибудь несладким. Что вы предлагаете? (высказывания детей). Думаю, чай – самый подходящий напиток. А в чём его готовят? Правильно, в чайнике.
Песня-игра «Чайничек с крышечкой»

ВЕДУЩАЯ:    У всех есть свои любимые лакомства.
(стихотворение  М. Пляцковского)
Конфетка:                      Зайцу нравится капуста – и хрустит, и очень вкусно!
Обожает кости пёс, тигр – мясо, конь – овёс.
Ищет северный олень мох под снегом целый день,
Король Шоколад:      Кошке нравится сметана, жаль дают её помалу…
Дружит белка с шишкой, заяц – с кочерыжкой,
Жеребёнок – с травкой, воробей – с козявкой.
ВЕДУЩАЯ:    Ну, а мы всем садом дружим…
Дети: (хором)     с шоколадом!!!

Песня «Карамельная страна»


Конфетка:   Ой, что-то я уже проголодалась! Пора бы подкрепиться!
Король Шоколад:  У меня для всех найдутся угощения.
ВЕДУЩАЯ:    Мы сегодня в сладкой сказке,
Этот праздник лишь для нас!
И попробуем все вместе
Угощения сейчас!
Знаменитые конфеты, шоколад и пряники.
Всем полезны, только в меру
И большим и маленьким!
Сладкие призы для детей
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